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EJERCICIO 1

La celosia de la figura estd compuesta
por 5 nudos y 7 barras. Sobre el nudo

3, en vertical, se ejerce una fuerza P.

Todas las barras de la estructura son
del mismo material E y de la misma
seccion A.

Se pide:

19) (1 punto) Clasificar la estructura.
29) (4 puntos) Resolver los esfuerzos en todas las barras en funcion de P, E, Ay L
39) (2 puntos) Reacciones horizontales en los apoyos 1y 5

49) (3 puntos) Calcular el desplazamiento vertical del nudo 3 (en mm) sabiendo que

L =0.546x10°m.
A

(Tabla de resultados)

Barra | NP | NJ | N2 | L | p [ NPp N | NPp N2 | Nip NP | NPp NZ | NZp NP | NS | NS

1 1 1
1-2

4-5

2-4

2-3

3-4

1-3

3-5




